

Плоды просвещения



Не пропустите в номере!

С профессиональным праздником!

стр.2

Слово об учительском хобби

стр.4

Приветствие молодым педагогам

стр.3

Новых творческих успехов!

Слово редактору



По традиции, накануне профессионального праздника - Дня учителя, мы предоставляем слово директору нашей школы Людмиле Александровне Хворых.



На свете много профессий и профессиональных праздников, о существовании которых мы даже не догадываемся. Но ежегодно каждый из нас в этот прекрасный осенний день вспоминает своих замечательных школьных учителей.

Конечно, сегодня в обществе изменилось отношение к профессии учителя. В период дистанционного обучения многим родителям пришлось научиться учить. И сейчас все понимают, что эта профессия одна из самых важных, требующая специальных знаний, терпения и выдержки, эмоционального равновесия и уверенности в успехах наших детей.

Качество образования во многом складывается из профессионализма учителя, его трудолюбия, желания и умения научить всех и каждого, неравнодушного отношения к судьбе своих учеников, гордости за своих коллег и родную школу.

Для каждого учителя лучший подарок – это достижения ученика, его победы на олимпиадах и конкурсах, его отличные отметки на уроках, высокие баллы на экзаменах, успешное поступление и профессиональное мастерство. Для того, чтобы каждый школьник был успешным, учитель работает 24 часа в сутки, в выходные и праздники, часто становится близким и неравнодушным человеком для семьи.

Наш педагогический коллектив по праву считается одним из лучших в городе. В нашей школе работают высокопрофессиональные специалисты с большим стажем и опытом работы. Наши учителя жизнерадостные и энергичные, заботливые и целеустремленные, любящие и уважаемые!

В наш профессиональный праздник желаю дорогим и уважаемым коллегам крепкого здоровья, долголетия, успехов во всем, благополучия и новых творческих успехов!

*Мы выбрали в профессии одну дорогу:
Учить детей — наш ежедневный труд.
И в дождь, и в снег, и в теплую погоду
Нас парты, книжки и ребята ждут.*

*Они нам не дают стареть душою.
И расслабляться тоже не дают.
И в замешательство приводят нас порою,
Чем для развития нам стимул подают.*

*Желаю вам, коллеги, сил, здоровья,
Терпения и творческих идей,*

*Неравнодушия к предмету,
увлечения,
Чтоб вдохновлять к познанию
детей.*

*Пусть благодарность за прошедшие уроки
Читается в сияющих глазах.
Ведь мы не только учим их предмету,
Но открываем лучшее в сердцах.
**Вас поздравляю с Днем учителя,
коллеги!***

*И напоследок пожелать хочу
Успехов вам не только на работе,
Но и счастливую и дружную семью.*

Уважаемые педагоги школы №90! От имени школьной редакции газеты «Плоды просвещения» и всех учеников школы № 90 поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Когда ребёнок идёт 1-го сентября в школу, у него начинается новая жизнь. Он проводит здесь много времени, узнавая всё больше и больше интересного. Классный руководитель становится его второй мамой, которая всегда поможет, заступится и подскажет в трудной ситуации, даже если это не будет касаться учебных вопросов. А остальные учителя становятся проводниками в разные области наук. Для них важно, чтобы ребёнок, выйдя из школы, усвоил их предмет и обязательно закрепил знания дома!

Дорогие учителя, часто дети не ценят ваш огромный труд, не понимают, зачем вы так долго готовитесь к каждому уроку. Но проучившись 11 лет, я поняла, что, если бы не вы, мы бы никогда не поняли, как здорово всё-таки учиться. Изюминка в день видеть ваши увлечённые лица и горящие глаза. Если бы меня спросили, понравилось ли мне учиться в нашей школе, я бы с уверенностью ответила, что повторила бы эти годы ещё раз с огромным удовольствием. Спасибо вам за то, что вы делаете детей счастливыми! В этот замечательный день мне хотелось бы пожелать вам терпения, терпения и терпения, ведь учитель – одна из самых тяжёлых в психологическом плане профессий. Удачи, вдохновения, здоровья и оптимизма вам, дорогие учителя!

*Екатерина ГУБСКАЯ, 11А,
редактор школьной газеты
«Плоды просвещения»*

Это интересно – учить детей...

Прекрасно, когда в школу приходят молодые педагоги! Энергия жизни, бурление поиска, креатив мышления вливаются в поток опыта и уверенности, превращаясь в океан содружества детей и взрослых.

Встречаем:

Учителя начальных классов – Рязанова Кристина Александровна, **Тихонова Надежда Евгеньевна, Лебедева Марина Станиславовна, Черинова Дарья Сергеевна.**

Учитель истории и обществознания – **Омельяненко Татьяна Валерьевна.**

Учитель изобразительного искусства – **Хохлов Сергей Константинович.**

У некоторых из них мы взяли интервью.

Кристина Александровна, учитель начальных классов.

Кристина Александровна, почему школа?

Детей люблю. Это интересно: учить детей, смотреть, как они развиваются, смотреть на их умные глазки, послушать их, научить чему-то.

Прошёл уже месяц с тех пор,



Я решила пойти по стопам бабушки, я с детства мечтала работать в школе, мечтала быть учителем.

Прошёл уже месяц с тех пор, как Вы начали свою карьеру. Что-нибудь изменилось в представлениях об учительской профессии?

8 лет работала в 96 гимназии учителем начальных классов. Поэтому мне всё знакомо. Когда только начинала работать, было, конечно, тяжело. И плакала много, хотела всё бросить, после декрета вообще не хотела выходить в школу, целый год сидела дома. Но сейчас опять пришла, и мне нравится, пока что (смеётся).

Так почему всё-таки школа?

Я целенаправленно училась на педагога в институте. Решила я выбрать эту профессию, потому что мне нравится работать с детьми. У меня есть младшая сестра, и в детстве я постоянно играла с ней в



как Вы начали свою карьеру. Что-нибудь изменилось в представлениях об учительской профессии?

Нет, в принципе ничего не изменилось. Как думала, так и есть. Конечно, всё не всегда «гладко» проходит, они ещё маленькие, из садика пришли, ещё балуются, многого не понимают. Тяжеловато, пока тяжеловато.

Тихонова Надежда Евгеньевна, учитель начальных классов:

Здравствуйте, скажите, почему Вы выбрали именно школу?



Нет. Я уже со всем была знакома, у меня была достаточно обширная практика, в ходе которой я со всеми аспектами нашей работы, со всеми сложностями уже познакомилась. Поэтому сейчас я ничему не удивляюсь.

Что бы Вы пожелали новому коллективу?

Терпения, конечно.

Черинова Дарья Сергеевна, учитель начальных классов:

Дарья Сергеевна, расскажите о себе.

школу. И именно из-за этого я выбрала эту профессию.

Что Вы хотите пожелать Вашему новому коллективу?

Ну, что можно пожелать? Конечно, здоровья, терпения, чтобы всё получалось и на всё хватало сил.

Мы поздравляем вас с праздником и желаем, чтобы исполнились ваши самые заветные мечты! С Днем учителя!

Интервью записали Анастасия ЕВСЕЕВА, Глеб ПОЛИВИН, 11А

ДОЧЬ ГОВОРИТ, ЧТО У НАС КАК В МУЗЕЕ...

Учительский труд, конечно же, нелегок, он отнимает много сил, времени, энергии. Но не работой единой жив учитель! Практически каждый педагог имеет какое-то увлечение, формирующее дополнительный «запас прочности». Может, поэтому наши учителя такие жизнерадостные и не-по-топ-ля-е-мы-е!

Елена Викторовна Лихина увлекается вышивкой бисером. Это очень интересное и редкое занятие в наше время. Давайте же поподробнее узнаём об этом!

Елена Викторовна, как вы пришли к этому хобби?

Как-то так повелось, что просто смотреть телевизор я не могу, скучно. Надо, чтобы руки были заняты. Занятия в разное время были разные: вязание то спицами, то крючком, вышивка крестом, канзаши. И вот как - то в нашей бухгалтерии я увидела вышитую Светланой Михайловной икону. Желание сделать что-то подобное было просто непреодолимым!!!! Так и началась моя дружба с бисером. Начала я с икон. Русские православные иконы потрясающе красивы! И вот дома целый иконостас. Встаёт вопрос: что ещё вышивать?

Вы спросите: «А вышивать обязательно?» «Обязательно!» отвечу я.

Во-первых, это очень красиво! Бисер даёт 3D эффект, и картины получаются объёмные. Во-вторых, это невероятное удовольствие, поэтому вышивание позволяет хорошо отдохнуть. В-третьих, возможно совмещение полезного с приятным, например, просмотр/прослушивание передачи или аудиокниги с любимым делом.

После икон появились пейзажи, памятники архитектуры, животные.

Как долго вы эти занимаетесь?

8 лет. Это время было вышито более 50 картин. Дорогое это удовольствие! На большую картину уходит до 1,5 кг бисера. Средняя картина вышивается 2-3 месяца, большая - 6-7 месяцев.

Как относятся к вашему хобби члены семьи?

Близкие спокойно относятся к моему недешевому занятию. Муж натягивает схему картины на подрамник, потом отвозит готовые вышивки в мастерскую для того, чтоб сделать красивую рамку. Дочь говорит, что у нас



как в музее...

Можно ли получать с этого хобби дополнительный доход?

Возможно, данное хобби и может принести дополнительный доход, но для этого надо «товар продвигать». Для меня же картины – часть моей жизни, и я не готова с ними расставаться. А вот с подарками друзьям проблем теперь нет!

Может ли это хобби сделать вас известной?

Летом закончила картину, которая стойко ассоциируется у меня с моим «коронным» выпуском. Хочется, чтоб эти алые паруса помогли сбыться всем мечтам моих взрослых уже детей!

Мы потрясены этим великолепием! Мы склоняем головы перед терпением и скрупулезностью, столь необходимыми для подобного творчества. Желаем Вам, уважаемая Елена Викторовна, вдохновения для новых идей и их воплощения!

Мария МОИСЕЕВА, Таисия МЕДВЕДЕВА, 11А



Над выпуском работали:

Руководитель проекта Т.Ю. Степаненко. Выпускающий редактор Е. Губская Технический редактор О.А. Шелковникова.
Верстка: группа учащихся 11А класса. Газета отпечатана в кабинете информатики 2-27 школы № 90. Тираж: 15 экземпляров
Наш адрес: 662980, Красноярский край, г.Железногорск, пр.Ленинградский 77, МБОУ Школа № 90. Тел.(39197) 4-09-45. e-mail: zhel-sch90yandex.ru http://sch90.k26.ru
© «Плоды просвещения», октябрь 2020.